

1893-ban már csak 70.823 hold. (Mozgás a bal- és szélő baloldalon. A szélő növényi egyrészt a beváltási mód megváltoztatásával volna lehetséges...

Bartha Miklós: Kortes-csók! Kossuth Ferenc: ... másrészt pedig olyan engedelményeket, a melyek az embereket arra készítik...

Beismerem, hogy a törvény állattenyésztésünk rövid idő alatt minden esetre fel fogja virgátolni, ha helyesen kezelik. Egyfőltalán azonban félek és ez az, hogy a törvény olyan szűkszerű, olyan kevés van benne...

Szólt ezután az állategészségügyi törvényről, a melyet revidálni kellene. Egy másik szükségesnek, a mely szintén összefüggésben van az állategészségügygel, a szavatossági törvény kérdése. Ha ma valaki veszi, ki van szolgálatban...

Hosszasabban szólt ezután az értékesítés kérdéséről és itt behatóan foglalkozik annak kímálatásával, hogy a gabonáinak csökkenése mily összefüggésben van a valutával. Nekünk nem a tuliproduktió a bajunk, hanem az aranyvaluta. (Igaz! Ugy van! a szélő baloldalon.)

De van még egy igen fontos kérdés, még pedig a selyemgubó-terelés. Ezzel igen nagy eredményt lehetne elérni. Ugy tudom, hogy most Magyarországon évről évre 140.000 selyemgubó-terelés van...

T. ház! Nem akarom a ház túrelmét tovább igénybe venni. (Halljuk! Halljuk! a szélő baloldalon.) Már beszédem kezdetén konstatáltam azt, hogy az országgyűlésnek igen kevés érdeklődéssel van a földmivelésnek óriási jelentőségű ügye iránt...

En nem óhajtottam ezzel a kérdéssel foglalkozni és hogy ha mégis tettem ezt, tettem abból az okból, mert először meggyőződésem, hogy hosszabb-rövidebb idő alatt a vezető nemzetelek ebben az irányban fogják valójukat átvalakítani...

Határozati javaslat. Az arany és ezüst közt fennálló értékváltozás nagy közgazdasági kárral járván; s miután a két fém közötti állandó érték megállapítása nemzetközi egyezménynek útján lehetséges...

A képviselőház utasítja a kormányt, hogy az ennek ellensúlyozására a külföldi kormányok részéről megindítandó intézkedéseket élelki figyelemmel kísérje és a maga részéről is erélyesen támogassa. (Élelki helyeslés a bal és szélő baloldalon.)

Ajánlom a t. miniszter urnak becses figyelmébe. Az előbb említett okoknál, hogy még azokat a gyanús eseményeket sem tartanok megkérdőjelezhetőnek, melyek a közgazdasági téren biztosítva volna és mutatják, hogy az országgyűlési egyetemes bizottság, mint az állat-egészségügyi egyetemes bizottság tekintetében osztrák szomszédaink igen sokat kívánnak, lehetetlen kívánnak gondolni...

Különböztetve ajánlom a t. háznak határozati javaslatot elfogadására. (Élelki helyeslés a szélő baloldalon.) Wittmann János beszédét holnapra kéri halasztalni. (Helyeslés.)

Erdély Sándor igazságügyi miniszter: Van szerencsém a majorsági zsellér-birtokról és az ehhez hasonló természetű birtokról szóló törvényjavaslatot benyújtani. Tisztelettel kérem, méltóztatásukat ezt kinyomtatni, szívesen...

Gavril előhívott: szólanul hallgatta meg a parancsokat és kiöklögtalán pontossággal hajította végre. Huszonnyégy óra alatt a ló meg volt véve, fel volt nyergelve és az istállóban várta, hogy föl jöjjenek rá, azon ház szomszédságában, a melyben Ardian lakott. A herceget arról egy nevezte irt következő szavak értesítették...

A paripája az ön istállójában áll. ... Ön majd el jön megmondani nekem, hogy megnyerte-e a tetszést. Ardian elfőtt. A ló tetszett neki. Ivanovna Mária annyira meg volt indulva, hogy a csaknem hivatalos jellegű beszélgetés banális szavait is csak alig volt képes kiejteni.

Cyrril megöskölte a kezét, azon engedelmessé pillantások egyikének kíséretében, a melyeknek a kutya megillető gúny-névtől köszönhetné és Ivanovna Mária nyaka körül kapcsolódott szorosabbra a nyomorúság örve.

XXV. Ez évben nem volt az a Némibe menetelő. A grófné elismerte, hogy lehetetlen Ardiant magával vinnie és épp úgy lehetetlennek ismerté el azt is, hogy tőle hosszasan elváljék. A nehézséget úgy oldotta meg, hogy egy nagyon csinos nyári lakot bérelt ki a Néva folyón levő kamennij szigetén, egészen közel Pétervárhoz.

Igy aztán, minthogy Ardian a nyár folyamán a székelyországban maradt, ... naponként láthatják egymást, ... a nélkül, hogy a figyelmet felköltözték. Annette elfogadta a grófné meghívását, a ki fölkeréte, hogy tekintse meg kedélyének a nyári lakát, a mikor fáradt lesz; de el volt határozva, hogy csakis a nagy melegek beálltakor, a mikor foglalkozásának egészétől elvonulna, a melytől a világ színe felbuzdulna, a melytől a világ színe felbuzdulna, a melytől a világ színe felbuzdulna...

— Aztán, — mondá, — majd ügyeljen Egérkére. — Ez a lányka megváltozott egy idő óta; azelőtt nyílt és őszinte volt; most felszerezte a szeméremet, a mikor rád néz; ezalatt rejlik valami. ... Talán nem vette észre Ivanovna Mária?

De hát vigyük a konzervencziát tovább. Azt mondjuk, hogy a progresszív adó elve igazságos. Igazságos, hogy a kinek csak a megélhetése van elég, az kevesebb részt adjon az államnak. Háromszáz forint jövedelemből harmincz forintot adhat oda (tehát tíz százalékos) nehezebben esik, mint harmincz forint jövedelemből tizetert, tehát egy egész harmadot. Mert amaz élni is alig tud, emez bőszégen eszik.

De ha ez az elve helyes, ha az állam a gazdag birtokostól még többet is elvehet, mint eddig (pedig eddig is egyenlővé vette el a jövedelmek), akkor aztán a többi nagy jövedelmet is hasonló módon kell megadóztatni. Épp így igazságos lesz az is, ha azt mondjuk, hogy a nyilvános számadásra kötelezett vállalatok közül kevesebbet fizessen az, melynek a haszna kisebb, és aránylag is többet, mely nagyobb hasznot ért el. A melyk jövedelme az alapokénak tíz százalékát jövedelmezte, fizessen legalább felét adó, mint a birtokos. A mely intézést husz százalékos adóval, az fizessen abból nagyobb részt. Minél nagyobb az osztalék, annál nagyobb legyen az állam részesedése.

Az osztrák-magyar bankkal szemben kimondtuk ezt az elvet. A főváros kimondta a közlekedési vállalatokkal szemben. Ha behozzuk a progresszív adót, csak úgy leszünk igazságosak, ha hasonlóan járunk el a részvénytársaságokkal is.

Helyreigazítás. Hentler Lajos tisztelt barátom értesít, hogy az a pestmegyei bírók, ki postarablásért a hatvanas években börtönbe került; voltaképp politikai áldozat. A posta az Almásy Pál-féle iratokkal szállította, azokat kellett megmenetnie. Az illető volt vállalkozó reá. Többemagával megrohanta a postát, a kocsist megkötözték, de nem bántották, a pénzt az illető elosztotta társai között, az iratokat pedig, melyek sokakat kompromittáltak volna: elégette.

Nagy örömmel szolgál, hogy alkalmam van a helyreigazítást közölni. Egy újabb adat arra, miképp keletkezett a betyár-romantika.

Budapest, április 8. A majorsági zsellérbirtokról s az ehhez hasonló természetű birtokról Darányi Ignác földmivelésügyi miniszter a képviselőház mai ülésén törvényjavaslatot nyújtott be, a melyre azért volt szükség, mert az 1848. évi törvények által megszüntetett urbéri kapcsolatot és az ehhez hasonló jogállapot nyomán keletkezett birtokviszonyoknak egyrésze a mai napig sincsen egy szabályozva, hogy azokra nézve a felmerülő kérdéseknek bírói uton való megoldása biztos alapon és az ellentétes érdekek nélkül megtörténjen. És mivel az itt felmerülő kérdések csak akkor lesznek alaposan és igazságosan megoldhatók, ha a szóban forgó jogviszony törvényhozási útján nyírt részletes és kimerítő szabályozást, emellett a igazságügyi miniszterium ezt a kérdést tanulmány tárgyává tette, s ennek eredményeként terjesztette be a jelzett törvényjavaslatot.

Az országgyűlési függetlenség és 48-as párt Kossuth Ferenc emlékeire adott ma igen látogatott értekezletet tartott. Az elnök mindenképp üdvözölte a tagokat a busztól ünnepek után újból megnyíló országgyűlési tárgyalások alkalmával, azután bejelentette leveleit, melyeknek közlést azonban, azok magánjellege miatt, mellőzök. Értekezlet után a végrehajtó-bizottságnak volt hosszú, vitás tárgyalása, miről azonban a bizottság nem ad ki tudósítást, minthogy a párt helygyeire vonatkozik. A párt e hó 11-én szombaton délután 6 órakor értekezletet tart s az elnökség felkéri a párttagokat, hogy azon mentül számbamosban jelenjenek meg, minthogy az értekezletnek igen fontos tárgya lesz.

De igen, nagyon eszes és nagyon tiszteletreméltó ember; azt hiszem, nagy szolgálatakat fog tenni. Tegnapielőtt látam, tudakozódott ön föl. Megengedi, hogy beszélgethesse önnel? — Szívesen várom. De ki tánczoltatja a paripáját, ott abban a tőmegben? — Nem ismeri meg? — Fideika parádézik a pejoivan. Okosabban tette volna, ha nem mutatgatja itt azt az állatot. — Miért? — kérdezte tőle a grófné s a szíve elszorult. — Mert teljesen felesleges lovat tartanunk, a mikor még semmissen vagyunk a társadalomban. Azt állítja, hogy örökölt. ... Hisz ön grófné ebben az örökségben? — Nem tudom, ... miért ne? — hebegte Ivanovna Mária. Annette félrefordította a fejét. Egérke, a ki a landauer-ben az első ülésen ült, a fiatal tiszte szegete tekintetét. — Akkor hát gazdag lett, ... ha örökölt, ... ugy-e bár? — kérdezte. — Oh, ennek nagyon örvendek. Annette reá nézett; — rendesen a leányka nem beszélt ennyit. — Ivanovna Mária mozdulatlan maradt. — Nagy örökséget kellett tennie, — felelte Mysof, — mert semmibe sem veszi a pénzt. A zsebe mindig tele van bankjegyekkel és ugyancsak könnyen szórja. — Emlékszik grófné arra az időre, mikor a jölekké marsalné Karisbadban szedte föl? Akkor bezeg nem volt ilyen rátörtő! Pedig ennek alig esztendjeje. — Azóta megfuttotta a pályáját, — szőlt közbe Annette, a kit meghattott a fájdalom, melyet barátja némasága alatt kitalált. — Megfuttotta? Elindult rajta, akarja mondani Annette kisaszony? Én legalább nem találok, hogy megfuttotta volna a pályáját. ... Egy újon érkezett ismerős, nagy szerencsére, egyébre fordította a társalgást; de a grófnéra már az eddig hallottak is mély és kellemetlen benyomást tettek. Ez a benyomás még kellemetlenebbé vált egy

— De igen, nagyon eszes és nagyon tiszteletreméltó ember; azt hiszem, nagy szolgálatakat fog tenni. Tegnapielőtt látam, tudakozódott ön föl. Megengedi, hogy beszélgethesse önnel? — Szívesen várom. De ki tánczoltatja a paripáját, ott abban a tőmegben? — Nem ismeri meg? — Fideika parádézik a pejoivan. Okosabban tette volna, ha nem mutatgatja itt azt az állatot. — Miért? — kérdezte tőle a grófné s a szíve elszorult. — Mert teljesen felesleges lovat tartanunk, a mikor még semmissen vagyunk a társadalomban. Azt állítja, hogy örökölt. ... Hisz ön grófné ebben az örökségben? — Nem tudom, ... miért ne? — hebegte Ivanovna Mária. Annette félrefordította a fejét. Egérke, a ki a landauer-ben az első ülésen ült, a fiatal tiszte szegete tekintetét. — Akkor hát gazdag lett, ... ha örökölt, ... ugy-e bár? — kérdezte. — Oh, ennek nagyon örvendek. Annette reá nézett; — rendesen a leányka nem beszélt ennyit. — Ivanovna Mária mozdulatlan maradt. — Nagy örökséget kellett tennie, — felelte Mysof, — mert semmibe sem veszi a pénzt. A zsebe mindig tele van bankjegyekkel és ugyancsak könnyen szórja. — Emlékszik grófné arra az időre, mikor a jölekké marsalné Karisbadban szedte föl? Akkor bezeg nem volt ilyen rátörtő! Pedig ennek alig esztendjeje. — Azóta megfuttotta a pályáját, — szőlt közbe Annette, a kit meghattott a fájdalom, melyet barátja némasága alatt kitalált. — Megfuttotta? Elindult rajta, akarja mondani Annette kisaszony? Én legalább nem találok, hogy megfuttotta volna a pályáját. ... Egy újon érkezett ismerős, nagy szerencsére, egyébre fordította a társalgást; de a grófnéra már az eddig hallottak is mély és kellemetlen benyomást tettek. Ez a benyomás még kellemetlenebbé vált egy

— Mit akarsz? — kérdezte tőle a grófné esodálkozással. — Az öreg csak egyszer évenként szokta előterjesztetni a számadásait, a buzatermes eladásá idejében, vagyis október hónap táján. — Nincs már több pénzem, — felelte Gavril kurtján. — Hogyan! — mondá a grófné, még alig vagyunk júliusban. ... — Jól tudom, de azért még sincs pénzem, — ismételte a becsületlen szolga mogorra hangon. — Nem örökölt neki, hogy ezt kell jelenetenne a kegyelmes asszonynomnak; azonban, ha így van, kénytelen vagyok megmondani. — Hiszen a buzát jól adtuk el, — szőlt Ivanovna Mária és szőrnő aggodalommal várta, hogy mit fog hallani. — A buzát, az igaz, hogy jól adtuk el. — De sok volt a kiadás. — A Pétervárra való elköltözködés? — szüggelgált Gavrinak a grófné. — Aggastyan tagadólóg rázta a fejét. — Nem, — Ivanovna Mária. ... A herceg volt, ... a ki mindent elnyelt, ... válaszolta boszusan. — Elnyelt? — Vigyázz hát, — hogy hogyan beszél, Gavril, — figyelmeztette uróje megbotránkozottan. — Pedig mégis igaz, hogy mindent elnyelt, akár az örvény, — erősítette makacsul a hűségés sáfár. — A kegyelmes asszonnyal azt parancsolta: Told, a mit mondani fog, és nekem ne beszélj róla! Azt tettem, a mit mondtott és nem beszéltem. Ime!

Letette a grófné elé a könyvét, melynek vezetését meglehetősen fureskán találtá volna egy könyvivő, de a mely azért nem kevésbé volt világosan áttekinthető.

(Folytatása következik.)

— De igen, nagyon eszes és nagyon tiszteletreméltó ember; azt hiszem, nagy szolgálatakat fog tenni. Tegnapielőtt látam, tudakozódott ön föl. Megengedi, hogy beszélgethesse önnel? — Szívesen várom. De ki tánczoltatja a paripáját, ott abban a tőmegben? — Nem ismeri meg? — Fideika parádézik a pejoivan. Okosabban tette volna, ha nem mutatgatja itt azt az állatot. — Miért? — kérdezte tőle a grófné s a szíve elszorult. — Mert teljesen felesleges lovat tartanunk, a mikor még semmissen vagyunk a társadalomban. Azt állítja, hogy örökölt. ... Hisz ön grófné ebben az örökségben? — Nem tudom, ... miért ne? — hebegte Ivanovna Mária. Annette félrefordította a fejét. Egérke, a ki a landauer-ben az első ülésen ült, a fiatal tiszte szegete tekintetét. — Akkor hát gazdag lett, ... ha örökölt, ... ugy-e bár? — kérdezte. — Oh, ennek nagyon örvendek. Annette reá nézett; — rendesen a leányka nem beszélt ennyit. — Ivanovna Mária mozdulatlan maradt. — Nagy örökséget kellett tennie, — felelte Mysof, — mert semmibe sem veszi a pénzt. A zsebe mindig tele van bankjegyekkel és ugyancsak könnyen szórja. — Emlékszik grófné arra az időre, mikor a jölekké marsalné Karisbadban szedte föl? Akkor bezeg nem volt ilyen rátörtő! Pedig ennek alig esztendjeje. — Azóta megfuttotta a pályáját, — szőlt közbe Annette, a kit meghattott a fájdalom, melyet barátja némasága alatt kitalált. — Megfuttotta? Elindult rajta, akarja mondani Annette kisaszony? Én legalább nem találok, hogy megfuttotta volna a pályáját. ... Egy újon érkezett ismerős, nagy szerencsére, egyébre fordította a társalgást; de a grófnéra már az eddig hallottak is mély és kellemetlen benyomást tettek. Ez a benyomás még kellemetlenebbé vált egy

— De igen, nagyon eszes és nagyon tiszteletreméltó ember; azt hiszem, nagy szolgálatakat fog tenni. Tegnapielőtt látam, tudakozódott ön föl. Megengedi, hogy beszélgethesse önnel? — Szívesen várom. De ki tánczoltatja a paripáját, ott abban a tőmegben? — Nem ismeri meg? — Fideika parádézik a pejoivan. Okosabban tette volna, ha nem mutatgatja itt azt az állatot. — Miért? — kérdezte tőle a grófné s a szíve elszorult. — Mert teljesen felesleges lovat tartanunk, a mikor még semmissen vagyunk a társadalomban. Azt állítja, hogy örökölt. ... Hisz ön grófné ebben az örökségben? — Nem tudom, ... miért ne? — hebegte Ivanovna Mária. Annette félrefordította a fejét. Egérke, a ki a landauer-ben az első ülésen ült, a fiatal tiszte szegete tekintetét. — Akkor hát gazdag lett, ... ha örökölt, ... ugy-e bár? — kérdezte. — Oh, ennek nagyon örvendek. Annette reá nézett; — rendesen a leányka nem beszélt ennyit. — Ivanovna Mária mozdulatlan maradt. — Nagy örökséget kellett tennie, — felelte Mysof, — mert semmibe sem veszi a pénzt. A zsebe mindig tele van bankjegyekkel és ugyancsak könnyen szórja. — Emlékszik grófné arra az időre, mikor a jölekké marsalné Karisbadban szedte föl? Akkor bezeg nem volt ilyen rátörtő! Pedig ennek alig esztendjeje. — Azóta megfuttotta a pályáját, — szőlt közbe Annette, a kit meghattott a fájdalom, melyet barátja némasága alatt kitalált. — Megfuttotta? Elindult rajta, akarja mondani Annette kisaszony? Én legalább nem találok, hogy megfuttotta volna a pályáját. ... Egy újon érkezett ismerős, nagy szerencsére, egyébre fordította a társalgást; de a grófnéra már az eddig hallottak is mély és kellemetlen benyomást tettek. Ez a benyomás még kellemetlenebbé vált egy

— De igen, nagyon eszes és nagyon tiszteletreméltó ember; azt hiszem, nagy szolgálatakat fog tenni. Tegnapielőtt látam, tudakozódott ön föl. Megengedi, hogy beszélgethesse önnel? — Szívesen várom. De ki tánczoltatja a paripáját, ott abban a tőmegben? — Nem ismeri meg? — Fideika parádézik a pejoivan. Okosabban tette volna, ha nem mutatgatja itt azt az állatot. — Miért? — kérdezte tőle a grófné s a szíve elszorult. — Mert teljesen felesleges lovat tartanunk, a mikor még semmissen vagyunk a társadalomban. Azt állítja, hogy örökölt. ... Hisz ön grófné ebben az örökségben? — Nem tudom, ... miért ne? — hebegte Ivanovna Mária. Annette félrefordította a fejét. Egérke, a ki a landauer-ben az első ülésen ült, a fiatal tiszte szegete tekintetét. — Akkor hát gazdag lett, ... ha örökölt, ... ugy-e bár? — kérdezte. — Oh, ennek nagyon örvendek. Annette reá nézett; — rendesen a leányka nem beszélt ennyit. — Ivanovna Mária mozdulatlan maradt. — Nagy örökséget kellett tennie, — felelte Mysof, — mert semmibe sem veszi a pénzt. A zsebe mindig tele van bankjegyekkel és ugyancsak könnyen szórja. — Emlékszik grófné arra az időre, mikor a jölekké marsalné Karisbadban szedte föl? Akkor bezeg nem volt ilyen rátörtő! Pedig ennek alig esztendjeje. — Azóta megfuttotta a pályáját, — szőlt közbe Annette, a kit meghattott a fájdalom, melyet barátja némasága alatt kitalált. — Megfuttotta? Elindult rajta, akarja mondani Annette kisaszony? Én legalább nem találok, hogy megfuttotta volna a pályáját. ... Egy újon érkezett ismerős, nagy szerencsére, egyébre fordította a társalgást; de a grófnéra már az eddig hallottak is mély és kellemetlen benyomást tettek. Ez a benyomás még kellemetlenebbé vált egy

— De igen, nagyon eszes és nagyon tiszteletreméltó ember; azt hiszem, nagy szolgálatakat fog tenni. Tegnapielőtt látam, tudakozódott ön föl. Megengedi, hogy beszélgethesse önnel? — Szívesen várom. De ki tánczoltatja a paripáját, ott abban a tőmegben? — Nem ismeri meg? — Fideika parádézik a pejoivan. Okosabban tette volna, ha nem mutatgatja itt azt az állatot. — Miért? — kérdezte tőle a grófné s a szíve elszorult. — Mert teljesen felesleges lovat tartanunk, a mikor még semmissen vagyunk a társadalomban. Azt állítja, hogy örökölt. ... Hisz ön grófné ebben az örökségben? — Nem tudom, ... miért ne? — hebegte Ivanovna Mária. Annette félrefordította a fejét. Egérke, a ki a landauer-ben az első ülésen ült, a fiatal tiszte szegete tekintetét. — Akkor hát gazdag lett, ... ha örökölt, ... ugy-e bár? — kérdezte. — Oh, ennek nagyon örvendek. Annette reá nézett; — rendesen a leányka nem beszélt ennyit. — Ivanovna Mária mozdulatlan maradt. — Nagy örökséget kellett tennie, — felelte Mysof, — mert semmibe sem veszi a pénzt. A zsebe mindig tele van bankjegyekkel és ugyancsak könnyen szórja. — Emlékszik grófné arra az időre, mikor a jölekké marsalné Karisbadban szedte föl? Akkor bezeg nem volt ilyen rátörtő! Pedig ennek alig esztendjeje. — Azóta megfuttotta a pályáját, — szőlt közbe Annette, a kit meghattott a fájdalom, melyet barátja némasága alatt kitalált. — Megfuttotta? Elindult rajta, akarja mondani Annette kisaszony? Én legalább nem találok, hogy megfuttotta volna a pályáját. ... Egy újon érkezett ismerős, nagy szerencsére, egyébre fordította a társalgást; de a grófnéra már az eddig hallottak is mély és kellemetlen benyomást tettek. Ez a benyomás még kellemetlenebbé vált egy

— De igen, nagyon eszes és nagyon tiszteletreméltó ember; azt hiszem, nagy szolgálatakat fog tenni. Tegnapielőtt látam, tudakozódott ön föl. Megengedi, hogy beszélgethesse önnel? — Szívesen várom. De ki tánczoltatja a paripáját, ott abban a tőmegben? — Nem ismeri meg? — Fideika parádézik a pejoivan. Okosabban tette volna, ha nem mutatgatja itt azt az állatot. — Miért? — kérdezte tőle a grófné s a szíve elszorult. — Mert teljesen felesleges lovat tartanunk, a mikor még semmissen vagyunk a társadalomban. Azt állítja, hogy örökölt. ... Hisz ön grófné ebben az örökségben? — Nem tudom, ... miért ne? — hebegte Ivanovna Mária. Annette félrefordította a fejét. Egérke, a ki a landauer-ben az első ülésen ült, a fiatal tiszte szegete tekintetét. — Akkor hát gazdag lett, ... ha örökölt, ... ugy-e bár? — kérdezte. — Oh, ennek nagyon örvendek. Annette reá nézett; — rendesen a leányka nem beszélt ennyit. — Ivanovna Mária mozdulatlan maradt. — Nagy örökséget kellett tennie, — felelte Mysof, — mert semmibe sem veszi a pénzt. A zsebe mindig tele van bankjegyekkel és ugyancsak könnyen szórja. — Emlékszik grófné arra az időre, mikor a jölekké marsalné Karisbadban szedte föl? Akkor bezeg nem volt ilyen rátörtő! Pedig ennek alig esztendjeje. — Azóta megfuttotta a pályáját, — szőlt közbe Annette, a kit meghattott a fájdalom, melyet barátja némasága alatt kitalált. — Megfuttotta? Elindult rajta, akarja mondani Annette kisaszony? Én legalább nem találok, hogy megfuttotta volna a pályáját. ... Egy újon érkezett ismerős, nagy szerencsére, egyébre fordította a társalgást; de a grófnéra már az eddig hallottak is mély és kellemetlen benyomást tettek. Ez a benyomás még kellemetlenebbé vált egy

— De igen, nagyon eszes és nagyon tiszteletreméltó ember; azt hiszem, nagy szolgálatakat fog tenni. Tegnapielőtt látam, tudakozódott ön föl. Megengedi, hogy beszélgethesse önnel? — Szívesen várom. De ki tánczoltatja a paripáját, ott abban a tőmegben? — Nem ismeri meg? — Fideika parádézik a pejoivan. Okosabban tette volna, ha nem mutatgatja itt azt az állatot. — Miért? — kérdezte tőle a grófné s a szíve elszorult. — Mert teljesen felesleges lovat tartanunk, a mikor még semmissen vagyunk a társadalomban. Azt állítja, hogy örökölt. ... Hisz ön grófné ebben az örökségben? — Nem tudom, ... miért ne? — hebegte Ivanovna Mária. Annette félrefordította a fejét. Egérke, a ki a landauer-ben az első ülésen ült, a fiatal tiszte szegete tekintetét. — Akkor hát gazdag lett, ... ha örökölt, ... ugy-e bár? — kérdezte. — Oh, ennek nagyon örvendek. Annette reá nézett; — rendesen a leányka nem beszélt ennyit. — Ivanovna Mária mozdulatlan maradt. — Nagy örökséget kellett tennie, — felelte Mysof, — mert semmibe sem veszi a pénzt. A zsebe mindig tele van bankjegyekkel és ugyancsak könnyen szórja. — Emlékszik grófné arra az időre, mikor a jölekké marsalné Karisbadban szedte föl? Akkor bezeg nem volt ilyen rátörtő! Pedig ennek alig esztendjeje. — Azóta megfuttotta a pályáját, — szőlt közbe Annette, a kit meghattott a fájdalom, melyet barátja némasága alatt kitalált. — Megfuttotta? Elindult rajta, akarja mondani Annette kisaszony? Én legalább nem találok, hogy megfuttotta volna a pályáját. ... Egy újon érkezett ismerős, nagy szerencsére, egyébre fordította a társalgást; de a grófnéra már az eddig hallottak is mély és kellemetlen benyomást tettek. Ez a benyomás még kellemetlenebbé vált egy

— De igen, nagyon eszes és nagyon tiszteletreméltó ember; azt hiszem, nagy szolgálatakat fog tenni. Tegnapielőtt látam, tudakozódott ön föl. Megengedi, hogy beszélgethesse önnel? — Szívesen várom. De ki tánczoltatja a paripáját, ott abban a tőmegben? — Nem ismeri meg? — Fideika parádézik a pejoivan. Okosabban tette volna, ha nem mutatgatja itt azt az állatot. — Miért? — kérdezte tőle a grófné s a szíve elszorult. — Mert teljesen felesleges lovat tartanunk, a mikor még semmissen vagyunk a társadalomban. Azt állítja, hogy örökölt. ... Hisz ön grófné ebben az örökségben? — Nem tudom, ... miért ne? — hebegte Ivanovna Mária. Annette félrefordította a fejét. Egérke, a ki a landauer-ben az első ülésen ült, a fiatal tiszte szegete tekintetét. — Akkor hát gazdag lett, ... ha örökölt, ... ugy-e bár? — kérdezte. — Oh, ennek nagyon örvendek. Annette reá nézett; — rendesen a leányka nem beszélt ennyit. — Ivanovna Mária mozdulatlan maradt. — Nagy örökséget kellett tennie, — felelte Mysof, — mert semmibe sem veszi a pénzt. A zsebe mindig tele van bankjegyekkel és ugyancsak könnyen szórja. — Emlékszik grófné arra az időre, mikor a jölekké marsalné Karisbadban szedte föl? Akkor bezeg nem volt ilyen rátörtő! Pedig ennek alig esztendjeje. — Azóta megfuttotta a pályáját, — szőlt közbe Annette, a kit meghattott a fájdalom, melyet barátja némasága alatt kitalált. — Megfuttotta? Elindult rajta, akarja mondani Annette kisaszony? Én legalább nem találok, hogy megfuttotta volna a pályáját. ... Egy újon érkezett ismerős, nagy szerencsére, egyébre fordította a társalgást; de a grófnéra már az eddig hallottak is mély és kellemetlen benyomást tettek. Ez a benyomás még kellemetlenebbé vált egy

— De igen, nagyon eszes és nagyon tiszteletreméltó ember; azt hiszem, nagy szolgálatakat fog tenni. Tegnapielőtt látam, tudakozódott ön föl. Megengedi, hogy beszélgethesse önnel? — Szívesen várom. De ki tánczoltatja a paripáját, ott abban a tőmegben? — Nem ismeri meg? — Fideika parádézik a pejoivan. Okosabban tette volna, ha nem mutatgatja itt azt az állatot. — Miért? — kérdezte tőle a grófné s a szíve elszorult. — Mert teljesen felesleges lovat tartanunk, a mikor még semmissen vagyunk a társadalomban. Azt állítja, hogy örökölt. ... Hisz ön grófné ebben az örökségben? — Nem tudom, ... miért ne? — hebegte Ivanovna Mária. Annette félrefordította a fejét. Egérke, a ki a landauer-ben az első ülésen ült, a fiatal tiszte szegete tekintetét. — Akkor hát gazdag lett, ... ha örökölt, ... ugy-e bár? — kérdezte. — Oh, ennek nagyon örvendek. Annette reá nézett; — rendesen a leányka nem beszélt ennyit. — Ivanovna Mária mozdulatlan maradt. — Nagy örökséget kellett tennie, — felelte Mysof, — mert semmibe sem veszi a pénzt. A zsebe mindig tele van bankjegyekkel és ugyancsak könnyen szórja. — Emlékszik grófné arra az időre, mikor a jölekké marsalné Karisbadban szedte föl? Akkor bezeg nem volt ilyen rátörtő! Pedig ennek alig esztendjeje. — Azóta megfuttotta a pályáját, — szőlt közbe Annette, a kit meghattott a fájdalom, melyet barátja némasága alatt kitalált. — Megfuttotta? Elindult rajta, akarja mondani Annette kisaszony? Én legalább nem találok, hogy megfuttotta volna a pályáját. ... Egy újon érkezett ismerős, nagy szerencsére, egyébre fordította a társalgást; de a grófnéra már az eddig hallottak is mély és kellemetlen benyomást tettek. Ez a benyomás még kellemetlenebbé vált egy

— De igen, nagyon eszes és nagyon tiszteletreméltó ember; azt hiszem, nagy szolgálatakat fog tenni. Tegnapielőtt látam, tudakozódott ön föl. Megengedi, hogy beszélgethesse önnel? — Szívesen várom. De ki tánczoltatja a paripáját, ott abban a tőmegben? — Nem ismeri meg? — Fideika parádézik a pejoivan. Okosabban tette volna, ha nem mutatgatja itt azt az állatot. — Miért? — kérdezte tőle a grófné s a szíve elszorult. — Mert teljesen felesleges lovat tartanunk, a mikor még semmissen vagyunk a társadalomban. Azt állítja, hogy örökölt. ... Hisz ön grófné ebben az örökségben? — Nem tudom, ... miért ne? — hebegte Ivanovna Mária. Annette félrefordította a fejét. Egérke, a ki a landauer-ben az első ülésen ült, a fiatal tiszte szegete tekintetét. — Akkor hát gazdag lett, ... ha örökölt, ... ugy-e bár? — kérdezte. — Oh, ennek nagyon örvendek. Annette reá nézett; — rendesen a leányka nem beszélt ennyit. — Ivanovna Mária mozdulatlan maradt. — Nagy örökséget kellett tennie, — felelte Mysof, — mert semmibe sem veszi a pénzt. A zsebe mindig tele van bankjegyekkel és ugyancsak könnyen szórja. — Emlékszik grófné arra az időre, mikor a jölekké marsalné Karisbadban szedte föl? Akkor bezeg nem volt ilyen rátörtő! Pedig ennek alig esztendjeje. — Azóta megfuttotta a pályáját, — szőlt közbe Annette, a kit meghattott a fájdalom, melyet barátja némasága alatt kitalált. — Megfuttotta? Elindult rajta, akarja mondani Annette kisaszony? Én legalább nem találok, hogy megfuttotta volna a pályáját. ... Egy újon érkezett ismerős, nagy szerencsére, egyébre fordította a társalgást; de a grófnéra már az eddig hallottak is mély és kellemetlen benyomást tettek. Ez a benyomás még kellemetlenebbé vált egy

— De igen, nagyon eszes és nagyon tiszteletreméltó ember; azt hiszem, nagy szolgálatakat fog tenni. Tegnapielőtt látam, tudakozódott ön föl. Megengedi, hogy beszélgethesse önnel? — Szívesen várom. De ki tánczoltatja a paripáját, ott abban a tőmegben? — Nem ismeri meg? — Fideika parádézik a pejoivan. Okosabban tette volna, ha nem mutatgatja itt azt az állatot. — Miért? — kérdezte tőle a grófné s a szíve elszorult. — Mert teljesen felesleges lovat tartanunk, a mikor még semmissen vagyunk a társadalomban. Azt állítja, hogy örökölt. ... Hisz ön grófné ebben az örökségben? — Nem tudom, ... miért ne? — hebegte Ivanovna Mária. Annette félrefordította a fejét. Egérke, a ki a landauer-ben az első ülésen ült, a fiatal tiszte szegete tekintetét. — Akkor hát gazdag lett, ... ha örökölt, ... ugy-e bár? — kérdezte. — Oh, ennek nagyon örvendek. Annette reá nézett; — rendesen a leányka nem beszélt ennyit. — Ivanovna Mária mozdulatlan maradt. — Nagy örökséget kellett tennie, — felelte Mysof, — mert semmibe sem veszi a pénzt. A zsebe mindig tele van bankjegyekkel és ugyancsak könnyen szórja. — Emlékszik grófné arra az időre, mikor a jölekké marsalné Karisbadban szedte föl? Akkor bezeg nem volt ilyen rátörtő! Pedig ennek alig esztendjeje. — Azóta megfuttotta a pályáját, — szőlt közbe Annette, a kit meghattott a fájdalom, melyet barátja némasága alatt kitalált. — Megfuttotta? Elindult rajta, akarja mondani Annette kisaszony? Én legalább nem találok, hogy megfuttotta volna a pályáját. ... Egy újon érkezett ismerős, nagy szerencsére, egyébre fordította a társalgást; de a grófnéra már az eddig hallottak is mély és kellemetlen benyomást tettek. Ez a benyomás még kellemetlenebbé vált egy

— De igen, nagyon eszes és nagyon tiszteletreméltó ember; azt hiszem, nagy szolgálatakat fog tenni. Tegnapielőtt látam, tudakozódott ön föl. Megengedi, hogy beszélgethesse önnel? — Szívesen várom. De ki tánczoltatja a paripáját, ott abban a tőmegben? — Nem ismeri meg? — Fideika parádézik a pejoivan. Okosabban tette volna, ha nem mutatgatja itt azt az állatot. — Miért? — kérdezte tőle a grófné s a szíve elszorult. — Mert teljesen felesleges lovat tartanunk, a mikor még semmissen vagyunk a társadalomban. Azt állítja, hogy örökölt. ... Hisz ön grófné ebben az örökségben? — Nem tudom, ... miért ne? — hebegte Ivanovna Mária. Annette félrefordította a fejét. Egérke, a ki a landauer-ben az első ülésen ült, a fiatal tiszte szegete tekintetét. — Akkor hát gazdag lett, ... ha örökölt, ... ugy-e bár? — kérdezte. — Oh, ennek nagyon örvendek. Annette reá nézett; — rendesen a leányka nem beszélt ennyit. — Ivanovna Mária mozdulatlan maradt. — Nagy örökséget kellett tennie, — felelte Mysof, — mert semmibe sem veszi a pénzt. A zsebe mindig tele van bankjegyekkel és ugyancsak könnyen szórja. — Emlékszik grófné arra az időre, mikor a jölekké marsalné Karisbadban szedte föl? Akkor bezeg nem volt ilyen rátörtő! Pedig ennek alig esztendjeje. — Azóta megfuttotta a pályáját, — szőlt közbe Annette, a kit meghattott a fájdalom, melyet barátja némasága alatt kitalált. — Megfuttotta? Elindult rajta, akarja mondani Annette kisaszony? Én legalább nem találok, hogy megfuttotta volna a pályáját. ... Egy újon érkezett ismerős, nagy szerencsére, egyébre fordította a társalgást; de a grófnéra már az eddig hallottak is mély és kellemetlen benyomást tettek. Ez a benyomás még kellemetlenebbé vált egy

tízta aranyat tartalmaz. Az ötven 900 rész arányú 100 rész rézet tartalmaz. Az újverési arányrendszer arányát 2 soltnak 1,16 doli arany, minimális sulya 2 soltnak 0,6 doli. A forgalomban lévő ezüst váltópénz 50 rubelnek köteles mindenki fizetésére. A váltópénz kifizetésénél azonban legfeljebb csak 1 rubel fogadható el. Az 1883-iki törvény alapján vert imperialok és fél-imperialok bevonásuk a következő arányban fogadják el: a rubel imperial és fél-imperial arány egyenlő 1 rubel 50 kopek arannyal. Ez az arányban alkalmazható minden esetben fizetésre alkalmas és magánkézbe kerülő, melyek az új törvény életbe lépésétől visszavontak és minden egyéb aranyban kötött üzletre.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

— Április 8. —

Gabontőzsdé.

A mai kőszárú-üzlet megtörtént a szilárd jellegű és élénk forgalmat a nélkül, hogy az árak javultak volna. Buzában folytatódott a jó kínálat, míg a malomok részéről is élénk vételkérés nyílvánult. Így tehát az árnyzat szilárd maradt és eltekintve 40.000 métermáza teljes napi árak. Nagyból telekben a búskai, búnsági és pansovai fajok szerepeltek a piacon, azok közül a rakomány sűrű búza is kelt el. A legmagasabb ár úgy mint tegnap, 7 ft 27¹/₂ kr. 81 kilós (tisztvisz) búzáért, míg legalsóbban 6,75 frton, a 77 kilós pansovai búza kelt el. Rozsában élénkibb kereslet uralkodott, mire az árak mintegy 1000 mm. forgalom mellett 5 kralj szilárd és fineték 6,35-6,50 frton helyben. Zab szintén kellemesb irányzatú, gyenge forgalom mellett az árak 6,35-6,50 frt körül ingadoztak. Tengeribiz csendes az árak 4,00-4,15 ft között jegeztek. Árpa hanyatolt és a csokely forgalom is csak nyomott árakat látott. Tarkomány árpa 4,60-4,80 frton, egéni való árpa 5,15-5,80 frt körül jegeztek.

Hivatalosan a mai gabonátőzsdén a következő eladások történtek:

Búza: Tiszavízű: 100 mm. 81 k. 7,27¹/₂ frton, 200 mm. 81 k. 7,27¹/₂ frton, 200 mm. 81 k. 7,25 frton, 400 mm. 80 k. 7,20 frton, 100 mm. 80 k. 7,22¹/₂ frton, 500 mm. 79,5 k. 7,17¹/₂ frton, 100 mm. 79,5 k. 7,15 frton, 2000 mm. 79,5 k. 7,17¹/₂ frton, 100 mm. 79,5 k. 7,15 frton, mind három hónapra.

Pestvidéki: 500 mm. 80 k. 7,22¹/₂ frton, 100 mm. 79,5 k. 7,10 frton, mind három hónapra.

Rózsai: 300 mm. 77,7 k. 7 frton, 3000 mm. 76,8 k. 7 frton, 400 mm. 78 k. 7,02¹/₂ frton, mind három hónapra.

Bánáti: 3300 mm. 79 k. 7,12¹/₂ frton, 4800 mm. 78 k. 7 frton, mind három hónapra.

Pansovai: 3000 mm. 77 k. 6,85 frton, 3000 mm. 70,7 k. 6,85 frton, 4000 mm. 76,2 k. 6,80 frton, mind három hónapra.

Szerbiai: 3000 mm. 76,3 k. 5,75 frton, 3500 mm. 75,8 k. 5,67¹/₂ frton, mind három hónapra.

Rózsai: 100 mm. 6,50 frton, 200 mm. 6,45 frton, 3000 mm. 6,45 frton, 100 mm. 6,35 frton, keszpenzen.

Zab: 100 mm. 6,50 frton, 100 mm. 6,45 frton, 200 mm. 6,30 frton, 100 mm. 6,35 frton, keszpenzen.

Államosok eltek 70,65 frton Nagy-Káttán és Hatvanban és tengeri 4 frton Vámos-Györköm.

Hivatalos effektív-árak:

Búza	bánáti	77-81	6,80-7,15
—	pestvidéki	77-81	6,80-7,15
—	tiszavízű	77-81	6,80-7,15
—	fehérarany	77-81	6,80-7,15
—	román	77-81	6,80-7,15
—	szász	77-81	6,80-7,15
—	bolgár	77-81	6,80-7,15
Rózsai	lakarandó	70-72	6,35-6,50
—	másvai	70-72	6,35-6,50
—	szász	60-62	6,40-6,80
—	egéni való	62-64	5,15-5,80
—	szordéai	64-66	—
Zab	—	39-41	6,15-6,30
Tengeri búza	—	—	4,00-4,20
—	mészmentes	—	4,00-4,20
—	káposzta	—	—
—	bánáti	—	5,30-5,60

Határvidéki: A külföldi piacokon egyaránt szilárd az irányzat és habár Amerikától a tegnapig képest csak kisebb emelkedést jelentett, az alig lehet, hogy ezzel végtelén a háttérmozgások, mert a hideg idő egyre tart és a nagy általánosságú károk igen jelentőséket. Nálunk a spekuláció magatartása nagyon rezervált és nem bízik az árak fellendülésében, a mért és a megvalósuló árak inkább eladásra használnak. A nagy kínálat mellett visszafogott az emelkedés és az árak csupán egy árnyalatlan lettek szilárdabban, kivéve a rozst, mely fokozatosan szilárdult és emelkedő irányzatú követ. Repeze a hideg időjárásra szintén ártórtó, míg tengeri teleben változatlan maradt, mert a határvidéki közegése folytan a május-júniusi erdős realizálják, vagy július-augusztusra prolongálják és innen van az, hogy utóbbra a report is emelkedett. — Kötötték:

Szokványos tavaszra mintegy 10.000 mm. 6,72, 6,73, 6,74, 6,75 forinton.

Szokványos május-júniusra mintegy 10.000 mm. 6,76, 6,77, 6,78 forinton.

Szokványos őszre mintegy 16.000 mm. 7,03, 7,04, 7,05, 7,02, 7,03 forinton.

Szokványos tavaszra mintegy 3.000 mm. 6,42, 6,43 forinton.

Tengeri május-júniusra mintegy 12.000 mm. 4,06, 4,07, 4,06 forinton.

Tengeri május-augusztusra mintegy 6.000 mm. 4,25, 4,26, 4,27, 4,26 forinton.

Szokványos őszre mintegy 4.000 mm. 5,70, 5,71 forinton.

Káposztarepe augusztus-szeptemberre mintegy 3.000 mm. 10,90, 10,80 forinton.

Hivatalosan felmondott 1000 mm. szokványos-zab és 500 mm. szokványos-örz aprilis 13-án való életre.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén csendes irányzat uralkodott és gyenge forgalom mellett az árak észlelhető hanyatlást szenvedtek, csupán a rozst maradt szilárd. — Kötötték:

Szokványos őszre mintegy 10.000 mm. 7,03, 7,02 forinton.

Szokványos tavaszra mintegy 3.000 mm. 6,44, 6,45 frton.

Tengeri május-júniusra mintegy 9.000 mm. 4,07, 4,06, 4,05 forinton.

Déli 11 óra hivatalosan záródott:

Szokványos 1896 tavaszra	6,74-6,76
Szokványos 1896 őszre	6,77-6,79
Szokványos május-júniusra	7,01-7,03
Szokványos tavaszra	6,44-6,46
Szokványos őszre	5,82-5,84
Tengeri 1896 május-júniusra	4,05-4,07
Tengeri május-augusztusra	4,25-4,27
Szokványos tavaszra	6,42-6,43
Szokványos őszre	5,70-5,71
Káposztarepe 1896 aug-szeptemberre	10,80-10,90

Déli társaságok.

A déli társaságok Berlinnek 1/2-3/4 márkával alacsonyabb árfolyamú igen bőségesen hatottak a piac irányzatára és mintegy az időjárás is kedvezőbb fordult, a kontrenne folytatja eladásait, mire csak néhányszor akad megfelelő vevő. A déli emelése csak enyhén csökkent, csupán rozst maradt ártórtó. Kötötték:

Szokványos őszre mintegy 10.000 mm. 7,02, 7,01, 7,03 forinton.

Szokványos tavaszra mintegy 3.000 mm. 6,43, 6,44, 6,45 forinton.

Tengeri május-júniusra mintegy 9.000 mm. 4,06, 4,05, 4,04, 4,03 forinton.

Déli 11 óra 30 perces záródott:

Szokványos 1896 tavaszra	6,73-6,74
Szokványos 1896 őszre	6,74-6,77
Szokványos május-júniusra	6,99-7,01
Szokványos tavaszra	6,42-6,43

Szokványos őszre ... 5,81-5,83
Tengeri 1896 május-júniusra ... 4,03-4,04
Tengeri május-augusztusra ... 4,23-4,24
Szokványos tavaszra ... 6,26-6,28
Szokványos őszre ... 5,69-5,70
Káposztarepe augusztus-szeptemberre ... 10,80-10,85

Terménytőzsdé.

A terménytőzsdén szilárdabban változtak. Szilva nyugodt, szilárdan álltellen. Kötötték:

Szilva október-novemberre borszini 120 szemes 11,84 frton, szerek szilvájára 11,60 frton.

Szesz nyers árú jege 14,25-14,50 forintot.

Értéktőzsdé.

A tőzsdé irányzata ma nem maradt mindvégig egységes. Az üzlet első felében az olaszok újabb kudarcra Abszissziában s a monarchia másik államával való egykedves nehézségi kedvelni lehet a spekulációt. Ezekből a kontrenne újabb tevénytámadást intézett az osztrák-magyar államvasút részvényei ellen s annak szelvényét 28 frankon alól kintálta. Az ennek folytán ezen értékek beható rohamos árcsökkenést kihatott az üzleti piacról egy részére s az azok is jóval alacsonyabb jövedelmek kerültek forgalomba. A hangulat azonban az utóidőben azonnal megváltozott, a mint a Parisi magasabb jegyzések küldött. A kontrenne feladott kezdett s kereslettel az üzleti értékek ismét jelentékenyebb árelőnyhöz jutottak. Az osztrák-magyar államvasút pedig majdnem teljesen helyreállította a megtörtént ártórtó. Magyar bankok s a rimamurányi vasút iránt igen kevés érdeklődés nyílvánult. A helyi piacon a hangulat állandóan szilárd maradt. A forgalom előtérben ezáltal is az iparértékek állottak. Valuták s érczavaltók nem változtak.

Előzőzsdé.

Szilárd megnyitása után fagyhírekre a hangulat csakhamar elgyengült. S minthogy egyelőre a bécsi arbitrage ki nem elegendő bevétel kimentás híreire sürögés kintálta az osztrák-magyar államvasút részvényeit, azok már mintegy 4 frtos árcsökkenése a k. t. tőzsdéjére s érczékenyben hatott vissza. Egyéb értékekben az üzlet paupott. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 366,80-368,10-ig, magyar hitelbank 399,—399,25-ig, magyar leszámloló- és pénzváltóbank 248,25-248,50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 197-197,25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. k. 240-240,25-ig, osztrák-magyar államvasút 347,25-347,50-ig, deli vasút 96,50-96,75-ig, rimamurányi vasút 243,25-243,50-ig, magyar koronajáradék 99,05-99,10-ig, magyar aranyjárdék 122-122,05, budapesti villamos városi vasút 280,—280,25.

11 óra 15 perces záródott:

Osztrák hitelrészvény 366,80-369,90-ig, magyar hitelbank 399,25-399,50-ig, magyar leszámloló- és pénzváltóbank 248,25-248,50-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 197-197,25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. k. 240-240,25-ig, osztrák-magyar államvasút 347,25-347,50-ig, deli vasút 96,50-96,75-ig, rimamurányi vasút 243,25-243,50-ig, magyar koronajáradék 99,05-99,10-ig, magyar aranyjárdék 122-122,05, budapesti villamos városi vasút 280,—280,25.

Déli tőzsdé.

A déli tőzsdén alacsony oszlatébeállítások újabb hátsérítést idétek elő az osztrák-magyar államvasút részvényében. Később magasabb Berlini fedezésekre adott alkalmat s az üzleti értékek ártórtója jelentékenyben emelkedett. Magyar bankok s a rimamurányi vasút maradtak. A helyi piacon a bankesélytel, a salgótarjáni közszolgálat s a közúti vaspálya részvényei keresettek. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 366,50-367,00-ig, magyar hitelbank 398,50-400,—ig, magyar leszámloló- és pénzváltóbank 248,—248,25-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 197,—197,25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. k. 240,—240,25-ig, osztrák-magyar államvasút 347,50-348,00-ig, deli vasút 96,50-97,—ig, rimamurányi vasút 243,—243,25-ig, magyar koronajáradék 99,05-99,10-ig, magyar aranyjárdék 122-122,05, budapesti villamos városi vasút 280,—280,25.

Praemiumtőzsdé.

Osztrák hitelrészvény holnapra 3-3,50, nyolcz napra 7-7,50, ultimo áprilisra 13-14.

Utóidőzsdé.

Az utóidőzsdén többször ingadozókat után zártak felekedvebb hangulat új irányvételre. Az üzleti értékeknek az arbitrage magyarázó kintálta alatt erősebben nyomott jegyzéseit erőteljesen megemelték s ezen felül emelt ártórtó marad zárlatok irésényben. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 365,60-367,30-ig, magyar hitelbank 397-398,75-ig, magyar leszámloló- és pénzváltóbank 248,—248,25-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 197-197,25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. k. 238,50-238,75-ig, osztrák-magyar államvasút 347,50-348,00-ig, deli vasút 96,50-96,75-ig, rimamurányi vasút 243-243,25-ig, magyar koronajáradék 99,—99,05-ig, magyar aranyjárdék 122-122,05-ig, budapesti villamos városi vasút 280,50-280,75-ig.

4 óra 30 perces záródott:

Osztrák hitelrészvény 366,20-366,50-ig, magyar hitelbank 398,—398,25-ig, magyar leszámloló- és pénzváltóbank 248,—248,25-ig, magyar ipar- és kereskedelmi bank 197,—197,25-ig, magyar jelzáloghitelbank II. k. 238,50-238,75-ig, osztrák-magyar államvasút 347,50-348,00-ig, deli vasút 96,50-96,75-ig, rimamurányi vasút 243-243,25-ig, magyar koronajáradék 99,—99,05-ig, magyar aranyjárdék 122-122,05-ig, budapesti villamos városi vasút 280,50-280,75-ig.

Sertéskereskedelmi csarnok.

Budapest-Kőbányán.

Kőbánya, április 8. A) Hízott sertés-árak: I. Magyar elsőrendű: 1. Öreg nehez (páronként 400 kilogramm felüli sulyban) — kr. 2. Öreg közép (páronként 300-400 kilogramm sulyban) — kr. 3. Fiatal nehez (páronként 320 kilogramm felüli sulyban) — kr. 4. Fiatal közép (páronként 251-320 kilogramm sulyban) 48-50 kr. 5. Fiatal könnyű (páronként 250 kilogramm terjedő sulyban) 47-50 kr. II. Magyar szedett: 6. Nehez (páronként 280 kilogramm felüli sulyban) — kr. 7. Közép (páronként 220-280 kilogramm sulyban) — kr. 8. Könnyű (páronként 220 kilogramm terjedő sulyban) — kr. 9. Románia: 9. Nehez (páronként 320 kilogramm felüli sulyban) — kr. 10. Közép (páronként 250-320 kilogramm sulyban) — kr. 11. Könnyű (páronként 250 kilogramm terjedő sulyban) — kr. 12. Nehez (páronként 240 kilogramm felüli sulyban) — kr. 13. Könnyű (páronként 240 kilogramm terjedő sulyban) — kr. 14. Nehez (páronként 260 kilogramm felüli sulyban) — kr. 15. Közép (páronként 220-260 kilogramm sulyban) — kr. 16. Könnyű (páronként 220 kilogramm terjedő sulyban) — kr.

Magyarság.

A fent jegyzett árak egy szerint és pedig a szokásos levonások mellett, egy kilogramm sulyra kizárólag értendők. Szokászerűleg a hízott sertés teljes (búttó) sulyból az étkezési páronként 4 kg. vonandó le. A sertések vételárát a vevő javára 4 százalékos vonandó le. A sertések osztályozásának azok teljes (4 kg.) sulya véték irányadóknak.

Sertés-letés:

1896. évi április hó 6. napján volt készlet 12,877, április hó 7-án felhajtott —, 1896. április 7-ik napján elszállított 277, 1896. április hónap 8. napjára maradt készletben 12,666. A hízott sertés üzletirányzata: változatlan.

Budapesti konzum-sertésvásár.

Budapest, április 7. (A budapesti közigazgatás és marhavásár igazgatóságának jelentése az Egyetértés számára.) A fenczervárosi petroleum-raktárnál lévő 16-17 székelyvárosi konzum-sertésvásár ártórtója:

Érték	Előszáml.	Előszáml.	Előszáml.	Előszáml.	Napi árak	Napi árak	Napi árak	Napi árak	Napi árak
Francia 3% os járdék	101,90	101,90	101,90	101,90	101,90	101,90	101,90	101,90	101,90
Osztrák-magyar államvasút	366,80	366,80	366,80	366,80	366,80	366,80	366,80	366,80	366,80
Osztrák deli vasút	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50
Osztrák földhitelesrészvény	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00
Osztrák-magyar államvasút	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25
Osztrák deli vasút	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50
Osztrák földhitelesrészvény	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00
Osztrák-magyar államvasút	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25
Osztrák deli vasút	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50
Osztrák földhitelesrészvény	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00
Osztrák-magyar államvasút	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25
Osztrák deli vasút	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50
Osztrák földhitelesrészvény	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00
Osztrák-magyar államvasút	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25
Osztrák deli vasút	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50
Osztrák földhitelesrészvény	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00
Osztrák-magyar államvasút	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25
Osztrák deli vasút	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50
Osztrák földhitelesrészvény	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00
Osztrák-magyar államvasút	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25
Osztrák deli vasút	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50
Osztrák földhitelesrészvény	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00
Osztrák-magyar államvasút	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25
Osztrák deli vasút	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50
Osztrák földhitelesrészvény	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00
Osztrák-magyar államvasút	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25
Osztrák deli vasút	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50	96,50
Osztrák földhitelesrészvény	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00	122,00
Osztrák-magyar államvasút	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25	347,25
Osztrák deli vasút	96,50	96,50	96,50	96,50					

KIS HIRDOETÉSEK

Ezen hirdetői rovatban minden szó egyezri beállításra... TELEFON 6354.

Minden hirdetőre felváltással... TELEFON 6354.

Kis hirdetősek

Egy kis ház... Egy kis család... Szobák... Törlesztés...

Egy kis ház

2 szoba konyhával Budapest közepén, közvetlen a vasút mellett szép árnyas helyen...

Rövid zongora

Kitűnő jó és szép, hirtelen megkötött, első ár mellett, eladó...

Fenyőfák!

kiültetésnek most van legalkalmasabb ideje. 1 db 30-40 cm magas fáska...

Oktatás

Nevelőnőket idegen nyelv és zeneismeretekkel együtt...

Vétel

Az első budapesti tüzelőanyag elosztó szövetkezetnek nagy mennyiségű tüzelő...

Lakás és berlet

Igen olcsó, szép, egészséges lakások kaphatók Kőbányán a Füzfa utca 19. számú kétemeletes...

Honig Miksa

és Tsa másoló-ípar-vállalat, VI. Rózsa-utca 99/b. (saját házban) Elvállal minden...

Edés kis anyagom!

Igen különösen kedvesebb sorozatát. Repül hozzád azonnal. Ezemé! 3504

Eladás

Hasmált és új pénz-szekrények rendkívül olcsó árban kaphatók...

Klattanai világhírű disz-szegfűk

először, kifogástalan virágok, jól begyökerezett erőteljes példányok...

Rózsák

gyönyörű, nemesített bokor-rosák, első hokok, 160 Rémanté, Thea, Bourbon és Noisette...

Előkelő

családi származás, közepes, kitűnő kedély, jeles bizonyítványokkal rendelkező, kitanú...

Eladó birtok

1000 db 2 éves 5 ft. Gróf Batthyány Zsigmond gazdasági intézője Csendlak posta Vas-Ferencváralja. 27087

Magántitkárnak

ajánlunk egy fiatal és kelő képzettségű állami hivatalnok kezelt, ajánlatot Titkár-jelölésre eladó. Cím: a kiadóhivatalban. 3496

Magántitkárnak

ajánlunk egy fiatal és kelő képzettségű állami hivatalnok kezelt, ajánlatot Titkár-jelölésre eladó. Cím: a kiadóhivatalban. 3496

Magyar diszruha

első budapesti butorszállító- és beraktározási-intézet... Tauszky Miksa... Pacholek Károly... Kézdi-Polyani... VENUS... Meghívás... Kézdi-Polyani... VENUS... Meghívás...

Női felöltők divathelmék

bevásárlásra ajánljuk KELLER és SZABÓ nagy rakatárát BUDAPESTEN, SZERVITÁK ÉPÜLETÉBEN.

Fr. Spora

szeffelt kivitelű üzlet Klattau (Csehország).

Illatszerezletemet

egy az újkori igények megfelelő, egészen amerikai mintára, elegáns berendezést kéz- és körömápoló-teremmel...

Ezer és ezer ember!

Érték-papírokra... Kőváry Armin... Hirdetések... Ezer és ezer ember!

Véghlesi Vera-forrás forrártára

Van szerencsém a tisztelt ásványvíz-fogyasztó közönséget ezzel értesíteni, hogy az eddig Budapest, VII. ker. Erzsébet-körút 56. sz. alatt felállított 'VERA-FORRÁS' forrártunkat az 1896. év április hó 1-től kezdve...

Hirschfeld Mór

Erzsébet-körút 53. szám alatt ruházati árukat. Kérjük tehát igen tisztelt veivőinket, hogy ezentul becsült rendelvényeiket a nevezett céghez intézni sziveskedjék...

Magyar királyi államvasutak

Hirdetmény. Ezenel közhírré tetjük, hogy a vasúti kocsikban és az állomási helyiségekben elhelyezett tárgyak u. m. borítók, táskák, kárpokok, ruhák és felszerelések, kábel, napernyők, csizmák, stb. Debreczen felmenő 2. e. április 16-án d. e. 9 órakor tartandó nyilvános árverés alkalmával azonnali készpénz-fidets mellett elfogadják adni. Budapest, 1896. március hóban.

Magyar diszruha... első budapesti butorszállító- és beraktározási-intézet...

Beck Vilmos és Fiai... Csász. és kir. főhercegi kamara és hercegi udvari szállítók... Budapest, IV. ker., Váci-utca 25. szám, I. emelet.

Felső legnagyobb... ROBERT SCHLESINGER Budapest, Dorottya-utca 6.

ÉS ÚJONSÁGOK!... Fiu-öltözetek (3-15 évesig); iskola-öltözetek 6 frittól felejtőbb...

Tauszky Miksa... BUDAPEST, VI. Teréz-körút 6. szám. BÉCS, Franz-Josef Quai 29.

Andrieu Frigyes Brunó Fiai... Bruck a. d. Mur (Stierország) szállítanak... Simplex acéltűskés sövénydrót.

ROBERT SCHLESINGER Budapest, Dorottya-utca 6.

MIRACULIN... névű kúszler. Ára egy üvegnek 1 ft. Bermetes küldéssel 1 ft. 20 kr. Kapható...

Pacholek Károly... első magyar kard-, sarkantyú- és vívő-felszerelési-gyár.

Fr. Spora... szeffelt kivitelű üzlet Klattau (Csehország).

ROBERT SCHLESINGER Budapest, Dorottya-utca 6.

MIRACULIN... névű kúszler. Ára egy üvegnek 1 ft. Bermetes küldéssel 1 ft. 20 kr. Kapható...

Kézdi-Polyani... VENUS... AVILAGNAK LEGISIKAVOSÁB...

Loárverés. Nehai Nagymélt Gróf Károlyi Alajos örökösai csongrád-megyei uradalomban: 1 db 7 éves oldenburgi mén; 23 db 4 herelt, nyereg alá és hámba betanított ló, Defezit, 14 db mustar, Nonius és Majestoso mének után, továbbá: 14 db mustar igas kanca ló f. év április hó 27-én d. e. 9 órakor nyilvános árverésen készpénzfizetés mellett fog eladatik. Előre bejelentés nélkül az orszáki vagy szentesi állomások fogatok várakozni. 27067

ROBERT SCHLESINGER Budapest, Dorottya-utca 6.

MIRACULIN... névű kúszler. Ára egy üvegnek 1 ft. Bermetes küldéssel 1 ft. 20 kr. Kapható...

Kézdi-Polyani... VENUS... AVILAGNAK LEGISIKAVOSÁB...

CHINA SERRAVALLO... vassal, a bécsi a számos kifizető egyetemes tekintélye mint dr. br. Kraft-Elmag, dr. Draasche, Dr. Brann udvari tanácsosai és stb. által melegen ajánljuk.

ROBERT SCHLESINGER Budapest, Dorottya-utca 6.

MIRACULIN... névű kúszler. Ára egy üvegnek 1 ft. Bermetes küldéssel 1 ft. 20 kr. Kapható...

Kézdi-Polyani... VENUS... AVILAGNAK LEGISIKAVOSÁB...

CHINA SERRAVALLO... vassal, a bécsi a számos kifizető egyetemes tekintélye mint dr. br. Kraft-Elmag, dr. Draasche, Dr. Brann udvari tanácsosai és stb. által melegen ajánljuk.

ROBERT SCHLESINGER Budapest, Dorottya-utca 6.

MIRACULIN... névű kúszler. Ára egy üvegnek 1 ft. Bermetes küldéssel 1 ft. 20 kr. Kapható...

Kézdi-Polyani... VENUS... AVILAGNAK LEGISIKAVOSÁB...

CHINA SERRAVALLO... vassal, a bécsi a számos kifizető egyetemes tekintélye mint dr. br. Kraft-Elmag, dr. Draasche, Dr. Brann udvari tanácsosai és stb. által melegen ajánljuk.

ROBERT SCHLESINGER Budapest, Dorottya-utca 6.

MIRACULIN... névű kúszler. Ára egy üvegnek 1 ft. Bermetes küldéssel 1 ft. 20 kr. Kapható...

Kézdi-Polyani... VENUS... AVILAGNAK LEGISIKAVOSÁB...

CHINA SERRAVALLO... vassal, a bécsi a számos kifizető egyetemes tekintélye mint dr. br. Kraft-Elmag, dr. Draasche, Dr. Brann udvari tanácsosai és stb. által melegen ajánljuk.

ROBERT SCHLESINGER Budapest, Dorottya-utca 6.

MIRACULIN... névű kúszler. Ára egy üvegnek 1 ft. Bermetes küldéssel 1 ft. 20 kr. Kapható...

Kézdi-Polyani... VENUS... AVILAGNAK LEGISIKAVOSÁB...

CHINA SERRAVALLO... vassal, a bécsi a számos kifizető egyetemes tekintélye mint dr. br. Kraft-Elmag, dr. Draasche, Dr. Brann udvari tanácsosai és stb. által melegen ajánljuk.

ROBERT SCHLESINGER Budapest, Dorottya-utca 6.

MIRACULIN... névű kúszler. Ára egy üvegnek 1 ft. Bermetes küldéssel 1 ft. 20 kr. Kapható...

Kézdi-Polyani... VENUS... AVILAGNAK LEGISIKAVOSÁB...

CHINA SERRAVALLO... vassal, a bécsi a számos kifizető egyetemes tekintélye mint dr. br. Kraft-Elmag, dr. Draasche, Dr. Brann udvari tanácsosai és stb. által melegen ajánljuk.

ROBERT SCHLESINGER Budapest, Dorottya-utca 6.

MIRACULIN... névű kúszler. Ára egy üvegnek 1 ft. Bermetes küldéssel 1 ft. 20 kr. Kapható...

Kézdi-Polyani... VENUS... AVILAGNAK LEGISIKAVOSÁB...

CHINA SERRAVALLO... vassal, a bécsi a számos kifizető egyetemes tekintélye mint dr. br. Kraft-Elmag, dr. Draasche, Dr. Brann udvari tanácsosai és stb. által melegen ajánljuk.

ROBERT SCHLESINGER Budapest, Dorottya-utca 6.

MIRACULIN... névű kúszler. Ára egy üvegnek 1 ft. Bermetes küldéssel 1 ft. 20 kr. Kapható...

Kézdi-Polyani... VENUS... AVILAGNAK LEGISIKAVOSÁB...

CHINA SERRAVALLO... vassal, a bécsi a számos kifizető egyetemes tekintélye mint dr. br. Kraft-Elmag, dr. Draasche, Dr. Brann udvari tanácsosai és stb. által melegen ajánljuk.

ROBERT SCHLESINGER Budapest, Dorottya-utca 6.

MIRACULIN... névű kúszler. Ára egy üvegnek 1 ft. Bermetes küldéssel 1 ft. 20 kr. Kapható...

Kézdi-Polyani... VENUS... AVILAGNAK LEGISIKAVOSÁB...

CHINA SERRAVALLO... vassal, a bécsi a számos kifizető egyetemes tekintélye mint dr. br. Kraft-Elmag, dr. Draasche, Dr. Brann udvari tanácsosai és stb. által melegen ajánljuk.

ROBERT SCHLESINGER Budapest, Dorottya-utca 6.

MIRACULIN... névű kúszler. Ára egy üvegnek 1 ft. Bermetes küldéssel 1 ft. 20 kr. Kapható...

1896. H... SZERKESZ... BUDAPEST, IV. KER... TELEFON 6354... A rend... Néhány nap... landó rovat... sznyes dolg... visszazések... noszágra, s n... hangzása név... ugyancsak hos... len igazsággal... egész vonalár... rupció. A budapesti... ben pedig épít... kodnak. Semm... mint az, ho... ugszólván eg... mint megindul... séges pánik tá... ban, mert a k... ugyancsak rás... most sorban l... De ha csak gy... a pozitív váda... ben az állam... A főkapitánys... kommunikék k... nyilvánosságra... tok jelentőség... való törekvés... az államrendő... telyét szigorú... nyos dolgok sz... csakugyan fölté... intézmény, m... közbiztonság... len tekintélye... a társadalom... mely a maga k... se rendtelensé... a közbiztonság... nemű jelenség... Nálunk Buda... haj az, hogy a... során nem vo... dalom minden... gulatot támas... tisztelaten és... tekintélyt bizto... annak a közérő... óvására ép a... szólván kárhöz... órséggel szem... kicsinylés, azt... mentesek a bü... szelések legvis... nak vissza: ho... ség jóra a köz... és hogyan tegy... órséggel szem... cionálásához... dolgában? Es mégis, h... legyen is az...